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2024 江苏省宿迁中学招聘奥赛教练员 2 人笔试模拟试题及答案解

析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．下列选项中，不属于事业单位专业技术岗位的人员是()。

A、延边大学教授王某

B、延吉市一中教师李某

C、延吉市公安局局长金某

D、延边日报社编审赵某

答案：C

解析：根据事业单位的社会功能，职责任务，工作性质和人员结构特点等因素，事业

单位岗位分为管理岗位，专业技术岗位和工勤技能岗位三种类别。专业技术岗位指从

事专业技术工作，具有相应专业技术水平和能力要求的工作岗位。专业技术岗位的设

置要符合专业技术工作的规律和特点，适应发展社会公益事业与提高专业水平的需要

。根据这一定义，可知 A 项“教授”，B 项“教师”，D 项“编审”均属于专业技术岗位人

员。C 项：错误，公安局局长属于行政编制中的领导岗位。故选 C。

2．事业单位的存在有着客观的社会基础，其中事业单位为社会提供纯公共产品和准

公共产品的行为属于 ()的社会基础。
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A、弥补市场缺陷

B、满足公共需要

C、防止契约失效

D、节制政府失灵

答案：A

解析：A 项正确，事业单位为社会提供的是纯公共产品和准公共产品。公共产品若完

全由市场提供，由于市场自身的缺陷，造成种种问题，使社会成员的利益受到损害。

因此，事业单位的产生有利于弥补市场在这方面的缺陷和不足。B 项错误，事业单位

的产生与公共需要紧密相连。公共事务中有些具有专业性，具体性的特点，如教育，

科研，卫生防疫等，需要专门业务机构及事业单位去完成。因此，事业单位的产生与

公共需要有着直接的联系。选项与题干无关，排除。C 项错误，契约失效是指在社会

活动中由于信息不对称而导致的交易要约作用失效。将不以营利为目的的公益性事业

单位引入后，有利于解决准公共物品乃至私人物品提供的信息不对称问题，从制度上

为消费者提供一种非契约性的名誉保证。选项与题干无关，排除。D 项错误，政府失

灵主要是指政府单纯依靠行政约束机制，无力达到预期的公共目标。为了节制政府失

灵，缩减政府失效的影响，政府有必要设置若干非权力部门专门从事这类事业，这是

事业单位产生和存在的重要依据。选项与题干无关，排除。故选 A。

3．公民在法律面前一律平等是指()。

A、立法上平等
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B、守法平等

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/618124112073007005
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